

专科(高职)场高招会24日举行

二百余家高职名校等你咨询

随着高考志愿的陆续填报,考生和家长可谓几家欢喜几家愁。高考成绩不理想上不了本科?没关系,去高职名校学个特色专业会收获另一种精彩人生。

继6月山东高招会(本专科综合场)成功举办后,受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报与山东教育考试服务中心联合主办的2016年山东高考招生咨询会·专科高职场将于7月24日在济南舜耕国际会展中心开幕。据悉,咨询会当天省招考院有关处室负责人及专家团队将亲临现场接受咨询。

本报记者 周国芳
实习生 韩晓婉

现场与招办面对面,想问啥一目了然

自专科(高职)场招展启动以来,参展报名非常踊跃,很多专科高职院校更是把本届咨询会作为招生宣传的主战场,截至目前已有200多家院校预定了专科场咨询会的展位。

据悉,省内高职名校如山东商业职业技术学院、山东电子职业技术学院、山东经贸职业学院、日照职业技术学院、山东劳动职业技术学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、山东旅游职业学院、山东交通职业学院等将悉数到场,这些院校均系省内高职招生大户,很多特色专业省内外有名,毕业生也非常受就业市场青睐,有些院校的毕业生签约单位甚至高过本科生。另外,独立学院、成教学院及中外合作办学机构、国外名校及留学培训单位等都将在



6月25日,由山东省教育招生考试院和本报共同主办的2016年高考招生咨询会在舜耕国际会展中心举行,近十万家长及考生冒着酷热到现场咨询。 本报记者 张中 摄

此次专科场进行现场招生咨询,为不同分数段考生提供多方位升学选择。

届时,考生及家长可以到场与各高职名校招生办老师面对面,了解学校预估线及特色专业等相关问题,为报志愿做好准备。

省招考院专家团队现场解读志愿填报

志愿填报关系着考生能否顺利进入理想的大学,也是高考后考生和家长的一次重要“考试”,本次高考招生咨询会

将成为专科(高职)批次考生与高校之间最直接最及时的交流平台。如何选择一个热门、高就业率的专业?如何筛选优质高校?届时,在济南的主会场,省教育厅、省教育招生考试院将派出专家咨询团队就今年的报考政策、志愿填报等问题为考生及家长解答。

由于大会现场人数众多,参会咨询的考生能分配到的咨询提问机会是有限的,因此,提醒广大考生及家长,在参加咨询会之前,可以通过网络查询、请教相关专家、致电招办等方式尽量搜集相关信息,提前锁定有意向的高校,并整理出想了解的关键问题,以便入场后有的放矢地提问咨询,以提高参会效率。

增设临沂、聊城、滨州三地分会场

本次专科(高职)场在济南、济宁两地举行,具体地点安排为——济南:7月24日,地点:济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号)。济宁:7月25日,地点:济宁市奥体中心体育场(太白湖新区荷花路)。

除济南、济宁两地之外,由于临沂、聊城、滨州是我省考生人数较多、考生综合素质较高、备受省内外院校关注的三个城市,本报还增设临沂、聊城、滨州三地分会场。具体时间安排如下——临沂场:7月25日,地点:临沂市人民广场,地址:兰山区红旗路与新华路交会处。聊城场:7月25日,地点:齐鲁银行聊城分行广场,地址:开发区东昌东路109号开发区管委会东邻。滨州场:7月25日,地点:滨州市盛通人力资源服务中心,地址:滨城区渤海七路604号。

另外,在高招会现场,我们将设置“高校招办访谈区”,分时段对高校招办相关负责人进行现场访谈,访谈内容将同步直播到齐鲁晚报网、齐鲁壹点客户端。同时,教育工作室微信公众号“山东高考直通车”(微信号:sdgkztc)将对访谈内容进行整合播报。本场咨询会家长买票入场,学生持准考证可免费入场。

高校定展可咨询山东高招组委联系电话:0531-85196190/6195/6197/6575。传真电话:0531-85196151。

到三职专读高中,春考夏考都能考

市直唯一综合高中,普职融合特色鲜明

本报记者 李飞
通讯员 刘再敏

作为济南市市直学校中唯一一所综合高中,济南三职专综合高中最大的优势在于普职融合,选择该校,学生既可以通过参加夏季高考,也就是普通高考实现自己的大学梦,也可以通过参加春季高考,上大学,考本科。

据济南三职专高三级部主任张丽介绍,在该校今年参加春考和夏考的学生中,有百名学生过本科线,几乎是去年的两倍。记者了解到,除了春考外,该校今年的艺术类考生也收获颇丰,本科上线率达到了85%以上。

学生春考夏考都能考

7月2日,省城高中和中等职业学校面向学生和家开放。在位于山大北路的济南三职专综合高中,一大早就有不少家长带着孩子进入学校咨询。

“咱们学校综合高中和普通高中相比有什么异同?”一名学生家长问道。

“在目前每个年级9个班的教学规模中,有7个班为普通高中班,有2个班为财会实验班。普通高中班的学生具有山东省普通高中学籍,毕业时由山东省教育厅统一颁发山东省普通高中学业证书。”该校副校长李新介绍,财会实验班的学生,虽然具有职业中专学籍,但学习的内容与普通高中班基本相同,既能选修财会知识,也能参加普通高



综合高中高三级部主任张丽在辅导学生。

考。“那综合高中最大的特色是什么呢?”家长追问。

“学校最大的优势在于普职融合。”李新说,作为市直学校里唯一的综合高中,学校同时具有普通高中和职业中专的优秀师资,因此在普职融合方面具有得天独厚的优势,为学生的成长、成才提供了多种途径、多种选择。

据悉,学校综合高中班的学生既可以通过高中课程的学习参加夏季高考,也就是平时说的普通高考,实现自己的大学梦,也可以通过普职融合的形式掌握一定的专业技能,报名参加春季高考,考大学,上本科。

58名学生通过春考圆了大学梦

今年58名学生在春考大军中分别从烹饪、财会、文秘、旅游、导游、土建、汽车、信息技术等专业的考生中脱颖而出。加上夏季高考上线,全校百名学生本科上线,这在他们刚入校时是连想都不敢想的。

2015年春季高考中,财经类专业的41名学生技能成绩达到满分。在当年的春季高考中,李爽爽同学成为全省烹饪专业考生的“状元”,学生陈瑞聪、徐润泽、王惠跻身全省前十名。

今年春考中,本科上线人数更上一层楼,其中,烹饪专业的于明辉同学位列本专业全省考生第五名,旅游服务专业的曾节同学位列本专业全省考生第八名,感谢春季高考平台,让他们从知识和技能方面充分展示了自己,帮助这些入学成绩大多不

理想的学生圆了自己的本科大学梦。

2015年7月6日上午,2012级春季高考班学生徐润泽的妈妈孙继凤女士来到学校,给校长吕凌云和春季高考班班主任袁红梅老师分别送上锦旗。

徐润泽刚进班时,他的数学成绩非常薄弱,袁红梅和任课老师一起想方设法鼓励他。经过8个月的学习,徐润泽在当年的山东省春季高考中数学成绩优异,以591分的总成绩成为济南大学的本科生。

孙继凤说,来到三职专以后,老师想着法子夸孩子,让孩子越来越自信。“帮孩子选择三职专,是最正确的选择!”感叹自己终于可以扬眉吐气的孙继凤连声说。

“那些不被看好的孩子,在我们老师的鼓励下,不断超越自己,一样能获得自信与尊严。一样的孩子,只是花期不同,教师应该有静待花开的坚守与执着。”吕凌云说。

参加春季高考学校更有优势

灵活的办学模式,底蕴深厚的资源,使三职专的学子升学之路顺畅、有优势。综合高中班学生和财会实验班学生,可以直接参加普通高考升入普通高等院校深造,或随志向需求,转入春季高考班升学。

对于参加愈来愈热的以“知识+技能”为特征的春季高考的

学生来说,学校更有优势:学校的专业教师、现代化的实训室等校本资源在辅导技能方面有得天独厚的优势。综合高中的师资对于辅导文化知识来说优势明显,因此学校春季高考班的辅导优势已经赢在了起跑线上。

据综合高中高三级部主任张丽介绍,在该校今年参加春考和夏考的学生中,有百名学生过了本科线,几乎是去年的两倍。

“我们给学生提供了多种选择,今年才能取得这样的成绩。”张丽表示,与其他知名高中相比,该校招收的学生基础相对较弱,但学校精心安排,根据学生的实际情况,安排老师进行有针对性的辅导。

据介绍,该校开设了财会、文秘、土建、汽车、信息等专业,让参加春考的学生有了更多的选择。为了保证学生技能考试的合格率,每年还会对学生进行为期一个月的集训。综合高中的一名女生帅志远同学参加了今年的财会专业春季高考,以682分的好成绩位居全省第60名,专业技能成绩在全省更是名列前茅,她班里15名同学上了本科线,技能成绩都很好。班主任赵光明介绍,国家的好政策,学校以人为本的灵活的办学模式和精细化、科学化管理,老师的无私奉献精神,为学生的成功提供了强有力的支点。

记者了解到,除了春考外,该校今年的艺术类考生也收获颇丰,本科上线率达到了85%以上。